JI11s1 TOJDKHUKOB Koumponvnas paboma
[ToBTOpEHKE MIKOIBHOTO Kypca alireopsbl

BrInonHuTh 0053aTENbHO U BBICIATH HA TOUTY (KTO HE MKUCAN U MOTYYHIT «2»).

AnumoB — 3

ApHUCTOB — HET pabOTHI
Bbarbimes — 3

Boromoios — 4
BoBkoron — 3

'yl — 4

I'noros — 4
['opbaroBckuit — 4
JxakumnoB — 4
3aBUJIMHOB — HET Pa0dOTHI
3akupoB — 3

Kazaures — 2
Kamanguuos — 4
Kirounukos — 3
Kopenanos — 3
MartpaumMoB — HET pabOThI
Mensenes JI. — HeT paboThI
Mensenes C. — 2

OpnoB — 2

Pacynos — 4

KopoOunpia — 3
Typbirun — 3

Takapuuk — 4
Xomacypuaze — 3
Uynpakos — 3

KounrpoJuabHas padora

Igactp Ha «3)».
I u luactu Ha «4 — S».
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Pemute ypaBHEHUS
4) x+10=2,



5) 3x=36

6) Pemnts HepaBeHctBOo  3(x—35)>9
@b

7) YupocTtuThb a+b

8) Ioctpouts rpadux pyHkIHH y = X — 4

II. 9) YnpocTuTh BbIpaKeHHE
+2cd+d’
*—d?
Pemnts ypaBHeHUs
10) 2x*+8x=0

11) 5x*—6x+1=0

12) Tloctpouts rpaduk GyHKIIUN
=-(x*+4)



